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Аналитическая справка 

по результатам анкетирования 

«Отношение родителей (законных представителей) к изменениям программы 

образования в связи с внедрением ФОП ДО/ФАОП ДО» 

 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по выявлению мнения о 

внедрении ФОП ДО/ФАОП ДО в МБДОУ «ДС №368 г. Челябинска». 

Дата проведения: с13.02.2023 - 17.02.2023 года. 
Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников 

администрацией ДОУ и воспитателями групп была предоставлена информация по 

внедрению ФОП ДО/ФАОП ДО (родительские собрания, групповые консультации, 

официальный сайт, родительские уголки, социальные сети). 

В анкетировании приняло участие 298 семей, что составило 72% от общего количества 

семей воспитанников, посещающих ДОУ (417 семей) 

Показатели Результаты ( % ) 

1.Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО? 

-положительно 

-отрицательно 

-затрудняюсь ответить 

 

52% 

3% 

45% 

2.Как Вы думаете, изменится ли роль 

родителей в образовательном процессе с 

введением ФОП ДО/ФАОП ДО? 

-роль родителей усилится 

-роль родителей уменьшится 
-не изменится 

 

 

78% 

0 

22% 

3.Волнует ли Вас, как скажется введение 

ФОП ДО/ФАОП ДО в образовательный 

процесс на вашего ребенка? 

-сильно волнует 

-не волнует совсем 
-затрудняюсь ответить 

 

 

84% 

1% 
15% 

4.Нужна ли вам консультация для 

подробного ознакомления с ФОП ДО/ФАОП 

ДО? 

-очень нужна 

-самостоятельно изучу материалы ФОП 

ДО/ФАОП ДО 
-не интересно совсем 

 
 

91% 

7% 
2% 

Выводы: 

 Анкетирование родителей (законных представителей) показало, что 52 % родителей 

положительно относятся к внедрению ФОП ДО/ФАОП ДО, 3% относятся 

отрицательно, а 45% затруднялись в ответе на данный вопрос. 

 Основная часть родителей (законных представителей) считают, что их роль в 

образовательном процессе усилится (78%). 

 Большая часть родителей выразили беспокойство по поводу того, как повлияет 

внедрение ФОП ДО/ФАОП ДО на их ребенка (84%), а 15% процентов родителей 

затруднялись при ответе на данный вопрос. 
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 91 % родителей заявили о желании получить дополнительные консультации для 

подробного ознакомления с ФОП ДО/ФАОП ДО, а 7% предпочли данную 

информацию изучить самостоятельно. 

Для реализации мер поддержки родителей по вопросам, связанным с изменениями 

программы образования, выявленными в результате анкетирования, были организованы 

следующие мероприятия: 

- размещение информации на сайте ДОУ презентации ФОП ДО/ФАОП ДО, 

индивидуальные консультации, проведение интерактива с родителями, памятки. 
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